

# 商城60名司机遭遇团购高价车 县领导出面跑到郑州进行调解,纠纷双方初步达成和解协议

□据 商都网

团购的车比零售的价格还贵!日前,商城县60名出租车司机在郑州购车就碰到这样的事情。

7日,商城县政府、县委群工部、县交通局相关负责人和出租车司机一起,与商城县两家出租车公司及郑州市北京现代4S店交涉。经艰难协商,商城县委、县政府帮助纠纷双方初步达成和解协议。

## ▶▶回放 60名司机拒绝提新车

今年7月,商城县决定统一更换出租车,商城县鑫生和大众两家出租车公司的司机在交过2000元报废上牌过户费用后,按要求又将8.25万元购车款打至公司账户,便满心欢喜等着提新车。两家出租车公司随后以同样价格向郑州的北京现代4S店团

购了60辆出租车。

11月6日,60名出租车司机相约来到郑州一家北京现代4S店提新车。“提车时,我们发现了很多问题。”一名出租车司机说,“这辆车的配置与之前公司跟我们约定的不一样,车的配置很低,连基本的车载CD都没配。”

“更让我们难以接受的是,4S店门前展示的其他高于我们这款配置的同排量同款出租车,比我们集体采购的价格还要低。”一名出租车司机对记者说。

团购价为何比零售价还高?面对司机们的质疑,4S店的相关负责人表示,4S店和商城县两家出租车公司签订的购车协议上明确了车型、价格、配置等,4S店是根据合同履约,并无不妥;4S店对司机个人无过多解释义务,也不会退车。

60名出租车司机表示不满,拒绝提车。

## ▶▶调解

### 县里派人赶往郑州处理此事

针对此事,商城县委、县政府高度重视。7日,副县长李强率领县委群工部部长朱大吉、交通局局长余贊等人赶往郑州,约见60名司机,帮助他们协调处理此事。

“基本协调解决好了。”余贊告诉记者。经协商,对于现在不想要车的车主,4S店答应全额退还购车款。对于还想要车的车主,4S店已答应在原来车辆的基础上,更换、增添一些配置,如轮毂上的4个普通钢圈换成铝合金的,普通收录机改为车载CD。此外,经谈判,4S店同意另外对每一辆车额外补助1000元钱。

“虽然是我们和出租车公司,4S店之间的事,县委、县政府领导却能这么远跑过来帮我们讨还公道,我们十分感动!”当事人余先生说。



## 河南首个“妇女之家”在濮阳县挂牌

11月5日,河南省首个“妇女之家”在濮阳县西辛庄村正式落成并启用。

据濮阳市妇联主席邵华介绍,“妇女之家”统一实行“四有”标准,即有固定的活动场所,有开展活动的必要设备,有健全的管理制度,有丰富多彩的活动。“妇女之家”建成后,将充分发挥宣传教育、维权服务、组织开展活动的功能,为妇女打造宣传政策的阵地、传播知识的课堂、传递信息的纽带、联系和服务妇女的窗口、展示妇女风采的平台。

据了解,当天共有200个建制村的“妇女之家”在濮阳县挂牌,11月12日之前,濮阳市3000多个建制村将全部设立“妇女之家”。(据人民网)



# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

## 漯河发现世界罕见白内障家族

祖孙四代16人患病,11名患者最近接受了免费白内障手术

□据 新华网

“健康快车漯河行”复明活动在漯河市已开展一个多月,数百名白内障患者通过免费手术重见光明。日前,细心的“列车长”葛炜在该市召陵区某村惊奇地发现:一个罕见的“白内障家族”中,祖孙四代患此病超过16个人!

从出生起,眼前的世界就是模糊的,瞳仁泛白,随着年龄增长,他们变盲的几率在增加……11月6日,这个家族中的11名白内障患者登上“健康快车”,随后接受了免费白内障手术。

### 四代十六人都是“瞪眼瞎”

11月4日9时,和往常一样,又一批白内障患者由漯河市第三人民医院送往“健康快车”。例行检查中,葛炜发现,两名患者是姑侄关系。有着丰富经验的葛炜立即和两人攀谈起来。“从我母亲开始,我们全家都是‘瞪眼瞎’,家里还多着呢……”姑姑孙老太太说。

了解情况后,葛炜当即决定让两人回家通知家族其他患者前往医院免费普查,并将对符合手术条件的病人开展免费手术。

7日,记者在医院看到,工作人员统计出来的密密麻麻的家族表上,数十名族人中至少有16人被确认患有先天性白内障:第一代患病的马老太太已经去世,马老太太的8个子女中有3人患病,第三代有6人患病,第四代有6人患病。

### 因为眼有疾 多年遭不幸

“两米内能看到,两米以外全

凭感觉……”家族中的第三代孙辉(化名)说,因为眼有病,家族中很多人都是小学三年级或五年级便辍学了。

小学五年级辍学后,孙辉出去打工,但因眼睛问题,只能干一些力气活。“但就这样也总是出丑,比如,有时候,他们让我给设备添料,中间做个暂停的手势,我不知道还在添。那边立马就开骂:‘你看不见吗?赶快停,眼有毛病!’我听见了就赶快停。”为此,孙辉总是换工作。

孙辉的两个孩子都患有白内障,为此其妻子留下两个孩子弃他而去。家族中多人有类似遭遇,他的一个表弟为了避免遗传,表示只要不能生育的女子。

## 一家三代人 走向“光明路”

11月5日早上,该家族中最大七旬、最小不足10岁的患者(已做过手术的除外)共11人来到医院。经检查,他们均具备手术条件。

6日,11名患者被送上“健康快车”进行确查,其中8人于7日上午接受了免费复明手术,其他3人因年龄小定于8日下午在漯河市三院进行免费全麻复明手术。

## ■新闻链接 “健康快车”

“健康快车”是中国唯一流动的、专门从事慈善医疗活动的眼科列车医院。它是1997年7月香港回归之际,由香港同胞共同捐助赠给祖国内地同胞的一份厚礼,专门为贫困地区的白内障患者实施免费手术。

## 我省开始评选

### 今年十大爱心人物和十大爱心集体

□据 中原网

7日,记者从省慈善总会获悉,温暖2010·河南十大爱心人物、十大爱心集体开始评选。凡为我省公益事业作出贡献的个人和集体都可以报名参评。

此次评选活动由省慈善总会、省工商联、省红十字会等单位联合举办。凡是省内范围内,热心公益慈

善事业,在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等公益慈善领域作出突出贡献、产生良好社会反响、赢得群众高度赞誉的慈善爱心人士和各单位、社会组织均可报名参与。

据悉,“温暖2010·河南十大爱心人物、十大爱心集体评选”是一项公益活动,任何单位和个人不得向参评个人和集体收取费用。

